

◇ 去，使万民作主的门徒！ ◇ 2007年7月31日 ◇ 去，使万民作主的门徒！ ◇

传福音给外邦人

晚上，弟兄带领众圣徒以一个全新的角度，重读罗马书。

在罗马书中“福音”和“外邦人”两个辞使用得最多。保罗身为“圈内人”（犹太人），他福音的对象却不是“圈内人”，而是“圈外人”（外邦人）。弟兄带领大家进入罗马书中保罗的灵。保罗是“犹太人中的犹太人”，非常认同犹太文化，然而神却呼召他脱离自己的背景，作了外邦人的使徒，传福音给万邦万民。

弟兄在一开头就强调保罗作为犹太人的身分。新约中保罗至少三次极其自豪地提到自己的背景。在腓立比三章，他说自己是第八天受割礼，出于便雅悯支派，是希伯来人所生的希伯来人；是法利赛人；按律法上的义说，是无可指摘的。在林后十一章二十二节他三次说到“我也是”申明其纯正血统。行传二十二章更是说到他在犹太人中受了极高教育，字里行间，无不流露出他对本族文化的骄傲。

然而神光照他，给他看见有一班人比他肉身的弟兄更为宝贵，为此他脱离了自己的文化，作了外邦人的使徒（罗十一 13）。

弟兄用整本罗马书反复举例，说出保罗对外邦人福音的负担。他是“被分别出来归于神福音的”，“要救一切信的人”（一 16）；他说“神并不偏待人”（二 11），对一切信的人“并没有分别”（三 22）。“就如神在何西阿书里也说，‘那本来不是蒙爱的，我要称为蒙爱的；从前在什么地方对他们说，你们不是我的子民，将来就在那里称他们为神的儿子。’”（九 25）保罗引用这处经节，与犹太人的解经大不相同，他似乎说，“犹太人，算了吧！ 神的负担就是外邦人。” 我们今

天的负担是万邦、万民和外邦人——所有的人都为我们传福音的对象。十章十二节，“因为犹太人和希利尼人并没有分别，众人同有一位主，祂对一切呼求祂的人是丰富的。”按拣选，犹太人是蒙爱的；但按福音，福音就临到外邦人。神对犹太人永远的拣选并未改变，但今天福音却在律法以外临到外邦人。

在这个亮光里来读罗马十五章十六节，“使我为外邦人作基督耶稣的仆役，作神福音勤奋的祭司，叫所献上的外邦人……可蒙悦纳”，我们就更能摸着保罗深处的灵。

保罗蒙召脱离犹太文化，传福音给外邦人；同样的，二百多年前，也有大批的西教士背井离乡，前仆后继来到尚未开化的中国，传扬神的福音。今年九月是英国传教士马礼逊 (Morrison) 的二百周年纪念，他是第一个把圣经翻译成中文的人，使这本书得以向中国人开启。他在日记中写到：放眼四处，中国的环境真是毫无盼望，然而三百年前的英国也是如此，那时丁道尔 (W. Tyndale) 尚因偷印圣经被烧死，而今英国却是人人都可以读到圣经。想到这里，对中国又重新充满盼望。倘若当时的传教士受限于文化而裹足不前，福音就不会传到中国了。

今天，我们都要作神福音勤奋的祭司，也该有保罗的看见，传福音不是为得赏赐，乃是为偿还所欠的债（罗一 14）。我们向所有未得救的人，无论他们的文化背景、教育程度、身分地位如何，都欠了福音的债。一个传福音的人一定爱人的灵魂，不管怎样的灵魂他都爱。因此我们什么时候脱离文化、自己、背景和一切，福音就可以从我们身上出去。

欢呼收割

昨天晚上特别为此次来的福音朋友，预备了一次福音真理座谈会，有 10 余位福音朋友参与。座谈会后，主场“传福音给外邦人”的聚会正好也结束了，于是他们纷纷上台分享一些摸着。感谢主，在众人的祷告与祝福之下，有 11 位弟兄姊妹当场受浸归主。众人欢呼雀跃，一同分享收割的喜悦。

恢复本圣经追求小组人数今日统计

| 追求人数 | 打开家 | 中文小组 | 英文小组 |
|------|-----|------|------|
| 192 | 168 | 213 | 111 |

恢复普遍的祭司职分

神原初的心意是要以色列人全体作祭司，但因为以色列人拜金牛犊，利未支派和亚伦家被分别出来事奉神。人一拜偶像，就失去了祭司职分。

人人都是全职祭司

在新约里人人都是祭司，人人都要传福音，人人都要把传福音当作职业，我们的职业就是祭司。神的心意是要全体服事，哪怕九十九个都服事，只有一个不服事，神也不满意。我们都要作专业的基督徒，不要作业余的基督徒。我们不要有两套的生活，不要作“两栖动物”。有些圣徒，把工作和召会生活分得清清楚楚，工作归工作，召会生活归召会生活。但从圣经看，我们作生意也好，上班也好，在家带孩子也好，都是为了传福音。神不要我们过属世和属灵分开的“两栖生活”。在这里，我们不是强调你要有恩赐作“传福音者”，而是要你作传福音者的工作。

事奉神还是金牛犊？

每个人都在服事一位主，不是服事神，就是服事“金牛犊”一神以外的事物。当我们把作老板、照顾孩子当职业，我们就是拜金牛犊，失去了福音祭司的职分。作基督徒和传福音是我们的职业，其他职业都是带手做的。我们一传福音，就活过来，就正常起来。在旧约里服事事务的利未人到50岁就退休了，而祭司是没有退休的，这就是说，其他服事或有停止的时候，但传福音（作福音的祭司）是一辈子的事。

主恢复中能力的三个实质

(一) — 祷告

弟兄们提到神在祂的说话里，不仅把神圣的奥秘向我们揭开，更要把我们带进祂神圣的行动里。使徒行传给我们看见，复活的基督在升天里，凭着那灵，借着门徒，为着产生众召会—神的国—的繁殖。五旬节圣灵的浇灌是借着一百二十位门徒，同心合意祷告十天之后所带下来的。

我们必须看见，主今天乃是凭着那灵，借着众圣徒，在地上执行祂属天的职事。为能有分于主在地上的行动，我们要向主祷告，使我们得着更多的圣灵，正如诗歌所说，“求你多赐我们以圣灵，让祂光照并

焚烧”。借着这样的祷告，我们就能得洁净、蒙光照，被圣灵充满。

使徒行传给我们看见，当彼得和约翰守住定时的祷告时，神就向我们启示福音传讲的对象和当说的话。弟兄们特别提到祷告的重要性，只有借着坚定持续的祷告，我们才能作祭司，捆绑那恶者，而成为有能力的人。所以，我们每天早上要来到主面前，向主倒空，求主洁净并充满我们，我们就得着属天的能力，能将国度的福音传遍居人之地。

追求小组的实行

下午交通到恢复本圣经追求小组的实行。弟兄们提到已过一年在各地的牧养训练，带给弟兄姊妹不少助益：一位弟兄在开车上下班的路上听了六篇生命读经；一位姊妹利用作饭的时间也听了好几篇信息，这是抓住“零碎”时间最好的操练。

弟兄指出，恢复本圣经加上生命读经乃是进入真理的最佳途径。进入恢复本圣经追求小组的实行，其目标是：所有圣徒都能被新约圣经恢复本及生命读经真理的丰富所构成；也能将有心寻求的人借着“查经班”带进召会生活中，借以推广真理；同时借着活力排的实行，一年能读完新约圣经恢复本一遍。

在实行上，盼望个人照着研读指引的每日读经进度来读，且每周参与恢复本圣经追求小组的聚集。聚会时避免只有召集人在讲，要让人人都有机会讲，且不要讲太多。地点可在圣徒家中、校园、办公室、咖啡店等。

借着这样的实行，盼望达到：一、人人天天进入圣经的真理；二、周周以“三分钟福音”接触新人；三、全年十二期，期期都带新人进入活力排；四、年年结一个常存的果子。借此“活鱼五吃”的操练，使人人都读圣经，个个传福音，年年结新果。

爱心的话

在训练的第一天，余弟兄劝勉受训者要注意七件事，好使我们在紧凑的课程中能更多得着主，也能被主得着。注意事项如下：一、准时到会；二、向主负责（如同触电而摸着主）；三、祷告；四、彼此照顾；五、听报告；六、作笔记；七、多操练（如专业运动员）这是蒙恩的秘诀。